



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyletszám: 1SZEMK/45553

Ügyiratszám: HB/11-SZGY/00426-9/2022

Ügyintéző: Mikó Erika

Telefon: (36 52) 273-431

Tárgy: Bátrak Háza Támogatott Lakhatás
adatmódosítása a szolgáltatói
nyilvántartásban

HATÁROZAT

A „GYOFI” Szolgáltatási Központ (4032 Debrecen, Füredi út 18. 2 em/7.) fenntartásában működő **Bátrak Háza Támogatott Lakhatás** (4200 Hajdúszoboszló, Móricz Zsigmond utca 38., ágazati azonosító: S0537444) elnevezésű engedélyes nyilvántartásba bejegyzett adatait az alábbiak szerint módosítom:

Az engedélyes által nyújtott szolgáltatás: támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére 7-12 fő számára kialakított házban, **férőhelyszám: 20**

A lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan:

címe: 4200 Hajdúszoboszló, Móricz Zsigmond utca 38.
helyrajzi száma: Hajdúszoboszló, 1630/4 hrsz.
férőhelyszáma: 10 férőhely
az ingatlan bejegyzésének hatálya: határozatlan idejű

címe: **4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György út 52/A.**
helyrajzi száma: **Hajdúszoboszló, 6600 hrsz.**
férőhelyszáma: **10 férőhely**
az ingatlan bejegyzésének hatálya: **határozatlan idejű**

Befogadásra vonatkozó adat: **a támogatott lakhatás valamennyi (10+10, összesen 20) férőhelye befogadás nélkül jogosult költségvetési támogatásra**

Az az időpont, amelytől kezdődően az engedélyes az adatmódosításnak megfelelően működtethető:

Az adatmódosítás véglegessé válásának napja.

E határozat végrehajthatóvá válását követően az engedélyese hatályos tanúsítványát bevonom. Erre tekintettel kötelezem a „GYOFI” Szolgáltatási Központot, mint fenntartót, hogy a határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül küldje meg a működést engedélyező szerv részére a telephely engedélyesek hatályos tanúsítványát. Ezzel egyidejűleg a jelen határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül **új tanúsítványt** állítok ki a fenntartó részére.

A működéssel összefüggő kérdésekben a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a végrehajtásra kiadott rendeletekben foglaltak az irányadóak.

A fenntartó a változást követő tizenöt napon belül köteles bejelenteni, ha a bejegyzés alapjául szolgáló lényeges körülményben változás következett be, így különösen, ha a személyi és tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a szolgáltató engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy ha a

szakmai program, illetve az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik és a változások adatmódosítást nem tesznek szükségessé. Ilyen pl. új főzőkonyha bevonása a szolgáltatásba.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak.

Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kettőszázezer forintig terjedő szociális igazgatási bírság szabható ki.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatmódosítás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatmódosításnak megfelelően. A működést engedélyező szerv a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosítja az alábbi adatokat:

- a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt,
- b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása,
- c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás,
- d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése,
- e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás,
- f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése,
- g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és
- h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás.

Ezekben az esetekben az adatmódosítást – időbeli korlátozásokra tekintet nélkül – a fenntartó bármikor kérelmezheti, úgy, hogy az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül köteles kérelmezni.

A bejegyzés időbeli hatályának módosítása miatt adatmódosítás időbeli korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezhető.

A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdene az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.

Adatmódosítás - meghatározott kivételekkel - szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer, támogatott lakhatás és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység esetén naptári hónaponként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető.

Fenntartóváltozás miatt adatmódosítás naptári évenként egyszer kérelmezhető.

Megállapítom, hogy az eljárás nem esik közteherfizetési kötelezettség alá (illetékmentes), eljárási költség nem keletkezett, így erről nem rendelkezem.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiuma részére (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály (4025 Debrecen, Erzsébet utca 27.) címén lehet benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az E-ügyintézési tv. szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client>

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

INDOKOLÁS

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásába (a továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) bejegyzett adatok szerint az „GYOFI” **Szolgáltatói Központ** fenntartásában működő **Bátrak Háza Támogatott Lakhatás** elnevezésű engedélyes a 4200 Hajdúszoboszló, Móricz Zsigmond u. 38. szám alatti lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlanban országos ellátási terület megjelöléssel működtet támogatott lakhatást fogyatékos személyek részére 7-12 fő számára kialakított házban 10 férőhelyen. A lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan bejegyzésének hatálya határozatlan idejű.

A fenntartó képviselője 2022. február 15. napján kérelmet nyújtott be, majd azt 2022. február 18. napján módosította, mely szerint a Bátrak Háza Támogatott Lakhatás elnevezésű engedélyes szolgáltatói nyilvántartásban szereplő adatainak módosítását kezdeményezte. A fenntartó a meglévő lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan mellett egy másik, a Hajdúszoboszló, Dózsa György út 52/A. szám alatti ingatlan bejegyzését kérte, melyben 10 fő fogyatékos személy részére támogatott lakhatást kíván nyújtani.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 27. §-ának (1) bekezdése szerint a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak.

A (3) bekezdés értelmében az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a változásokkal összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos – 5. melléklet szerinti – iratokat kell csatolni.

Az Sznyr. 30. §-ának (1) bekezdése szerint az adatmódosításra az engedélyes bejegyzésére vonatkozó szabályokat az ebben az alcímben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni. A (2) bekezdés szerinti adatmódosítás esetén - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a működést engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást.

Az Sznyr. 15. § (1)-(2) bekezdése alapján a fenntartó az engedélyes bejegyzése, az adatmódosítás és az engedélyes törlése iránti kérelmet a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által jóváhagyott, és a Magyar Államkincstár honlapján elérhető elektronikus űrlapon nyújthatja be. Az engedélyes bejegyzése, az adatmódosítás és az engedélyes törlése iránti kérelem benyújtására szolgáló elektronikus űrlap kötelező adattartalmát a 4. melléklet határozza meg.

A kérelemhez, valamint az eljárás során csatolásra kerültek az alábbi dokumentumok:

- Magyar Pütkösi Egyház bevett egyház nyilvántartásáról szóló kivonat,
- a „GYOFI” Szolgáltatási Központ belső jogi személy szervezeti egységét bizonyító egyházfőhatósági igazolás,
- a Magyar Pütkösi Egyház kinevezése Haklik Marianna, mint a „GYOFI” Szolgáltatási Központ képviselője és az intézményi tanács elnöke részére,
- Haklik Marianna aláírási címpéldány,
- Bátrak Háza Támogatott Lakhatás Alapító Okirata (tervezet),
- az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt-vel kötött felelősségbiztosítás kötvényének másolata,
- határozatlan idejű bérleti szerződés a szolgáltatás nyújtásához használni kívánt ingatlan vonatkozásában,
- tulajdonosi hozzájárulás (3 db) Szabó György (szintén tulajdonos) részére az ingatlan bérbeadására vonatkozóan,
- a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal által 2021. június 9. napján kiadott egyszerűsített határozat – szemle a használni kívánt ingatlan tekintetében,
- a fenntartó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az ingatlanban 10 fő mozgásképes személyt kíván elhelyezni,
- a fenntartó nyilatkozata, a szakmai dokumentumok módosításáról,
- a fenntartó nyilatkozata a szakmai létszám biztosításáról,
- a fenntartó nyilatkozata, hogy az Szt. 75. § (1) bekezdés d) pontja szerinti szolgáltatási elemeket – étkeztetés és szállítás kivételével – a „GYOFI” Szolgáltatási Központ által működtetett „GYOFI” Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye által nyújtja,
- az ENTERCENTER Kft-vel 2020. szeptember 17. napján kötött megállapodás az étkeztetés biztosítására vonatkozóan, valamint ehhez kapcsolódóan a 2022. február 10. napján kelt előzetes megállapodás a továbbiakban 20 fő részére történő meleg étel biztosításáról,
- a támogató szolgáltatást biztosító Családtámogató Szociális Szolgáltató Intézménnyel 2020. július 10. napján határozatlan időre kötött együttműködési megállapodás.

A fenntartó kérelme alapján a működést engedélyező szervnél 2022. február 16. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.

Tekintettel arra, hogy a fenntartó kérelméhez az ingatlan tulajdoni jogviszony igazolására vonatkozóan egy korábbi, 2021. június 9. napján kelt egyszerűsített határozat – szemle elnevezésű dokumentumot csatolt, így a 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György út 52/A., 6600 hrsz-ú lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan tulajdoni lapjának másolatát 2022. március 9. napján az ingatlan-nyilvántartásból beszereztem. Ennek áttekintését követően megállapítottam, hogy a kérelemhez csatolt tulajdonosi hozzájárulás elnevezésű dokumentumokon szereplő és a bérleti szerződés szerinti bérbeadó személyek megegyeznek a nyilvántartásban feltüntetettekkel. Ez alapján az ingatlan használati jogcíme igazolt.

A kérelemhez csatolásra került a fenntartó 2022. február 14. napján kelt nyilatkozata, mely szerint az előírt személyi feltételeket biztosítja.

A 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György út 52/A. szám alatti ingatlanban szemle megtartására került sor az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 68. § (1) bekezdése szerint, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (1) bekezdése és a 110/E. §-ában foglaltak vizsgálata céljából 2022. március 8. napján. Megállapítást nyert, hogy az ingatlan megfelel a jogszabályban előírt általános és speciális tárgyi feltételeknek, biztosított minden helyiség az engedélyes által nyújtandó szolgáltatások működtetéséhez. A tárgyi feltételek meglétét a HB/11-SZGY/00426-6/2022. számú jegyzőkönyv tartalmazza.

A fenntartó a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 75. § (2) bekezdés a) pontja értelmében az (1) bekezdés d) pontja szerinti szolgáltatási elemeket a fenntartó a (3) bekezdés szerinti szociális szolgáltatást nyújtó szolgáltatóval, intézménnyel a szolgáltatási elem nyújtására kötött megállapodás útján biztosíthatja. A fenntartó a kérelemhez mellékelve megküldte ezen nyilatkozatát és a megállapodásokat. A nyilatkozat tartalmazza, hogy a fenntartó a saját fenntartásában működtetett „GYOFI” Fogytékkel Élők Nappali Intézménye (ágazati azonosító: S054861) által kívánja az Szt. 75. § (1) bekezdés d) pontja szerinti szolgáltatási elemeket biztosítani.

A Rendelet 5/A. § (3) bekezdése értelmében a szakmai programot annak változása miatt módosítani szükséges. Az eljárás során csatolt nyilatkozat tartalma szerint a szakmai program (és mellékleteinek) módosítása az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba történő adatszolgáltatás után megtörténik. Ez alapján a módosított szakmai program szakértői általi véleményezését nem tartottam indokoltnak.

A befogadás szakkérdésében a szakhatóság (szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter) bevonására nem volt szükség, mivel a támogatott lakhatás esetén az Szt. 58/A. § (2b) bekezdés e) pontja szerint a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatásra való jogosultságnak nem feltétele a befogadás.

A fenntartó kérelmét megfelelő formában, elektronikus úton nyújtotta be, a kifejtettek és a rendelkezésre álló dokumentumok alapján az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait a fenntartó kérelmének helyt adva módosítottam. Ezzel egyidejűleg módosításra került az engedélyes kapcsolattartójának adatai.

Az Szn. 8. § (2) bekezdés első mondata értelmében az adatszolgáltatás esetén az engedélyes - ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg - az adatszolgáltatás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatszolgáltatásnak megfelelően. A működést engedélyező szerv az Szn. 28. § (1) bekezdése szerinti adatokat a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőlegesen hatállyal módosítja.

A kérelemben a fenntartó nem kérte visszamenőlegesen az adatszolgáltatást, és nem jelölte meg annak kezdő időpontját.

Az Szn. 1. mellékletének 3.4. pontja szerint a nyilvántartásnak tartalmaznia kell az adatszolgáltatással bejegyzett adatok esetén azt az időpontot, amelytől kezdődően az engedélyes az adatszolgáltatásnak megfelelően működtethető.

Az ágazati azonosító használatára vonatkozó előírásokat az Szn. 7. §-ának (6) bekezdése tartalmazza.

Az engedélyes jelenlegi tanúsítványának bevonásáról és új tanúsítvány kiállításáról az Szn. 14 § (4) bekezdése alapján rendelkeztem.

Az engedélyes adatszolgáltatásáról az Szn. 17. § (1) bekezdése, a 27. § (1) és (3) bekezdése, valamint a 28-30. §-ai alapján gondoskodtam. A szolgáltatói nyilvántartás tartalmát az Szt. 92/K. § (2) bekezdése, továbbá az Szn. 6. § (1) bekezdése és az 1. melléklete határozza meg.

A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 97. §-a vonatkozik.

A szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítására irányuló kérelem benyújtására vonatkozó kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetén kiszabható bírság mértékét az Szt. 92/M. § (3) bekezdése rögzíti.

A fenntartó bejelentési kötelezettségére az Sznyr. 23. §-a alapján hívtam fel a figyelmet.

Döntésem egyéb rendelkezései az. Ákr. 80. § (1) bekezdésén, valamint a 81. § (1) bekezdésén alapulnak.

A döntés véglegessége az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés közlésével áll be.

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem. Az Szt. 16. §-a alapján a szociális igazgatási eljárás és az azzal összefüggésben indult közigazgatási per költség- és illetékmentes. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdése és a 2. melléklet V.7. pontja alapján a szolgáltatói nyilvántartásba való felvétel, az adatmódosítás, a szolgáltatói nyilvántartásból történő törlés, a szolgáltatói nyilvántartással kapcsolatos bejelentések, a szolgáltatói nyilvántartás adatairól hatósági bizonyítvány kiállítása és a szolgáltatói nyilvántartásból teljesített egyéb adatszolgáltatás közteherfizetési kötelezettség alá nem eső eljárás.

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése szerint a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. A hatóság végzése ellen önálló jogorvoslatnak akkor van helye, ha azt törvény megengedi, egyéb esetben a végzés elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.

A közigazgatási per lehetőségéről az Ákr. 113. § (1) bekezdés a) pontja, a 114. § (1) bekezdése és a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 5. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. §-a, a benyújtás határidejét a Kp. 39. §-a határozza meg. A kereset elektronikus úton történő benyújtásának lehetőségét az Ákr. 26. § (1) bekezdése, valamint a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. §-a és a 608. §-a biztosítja. A keresetlevél tartalmi elemeiről és egyéb feltételeiről a Kp. 37. § (1)-(4) bekezdései rendelkeznek. A Kp. 77. § (1) bekezdése alapján a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha a felek egyike sem kérte a tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek. A felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. E szakasz (2) bekezdése alapján a tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A Kp. 82. §-a alapján a bíróság megszüntetheti az eljárást, ha a felperes a kérelmére kitézött tárgyalást elmulasztja, vagy a megadott elérhetőségein nem tartható a felperessel kapcsolat, és az alperes az eljárás folytatását nem kéri.

A Kp. 39. § (6) bekezdése, az 50. §-a, illetve az 52. § (1) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Az Szt. 92/K. § (4e) bekezdése szerint a szolgáltatói nyilvántartásra vonatkozó hatósági eljárásokban a fenntartó a kérelmeket, a kérelemhez csatolandó iratokat és nyilatkozatokat, valamint a működést engedélyező szervnek benyújtandó más iratokat elektronikus úton nyújtja be, a működést engedélyező szerv felé fennálló, jogszabályban meghatározott bejelentési kötelezettségét elektronikus úton teljesíti, a működést engedélyező szerv a döntéseit és az ellenőrzés megindításáról szóló értesítéseit elektronikus úton közli.

A szolgáltatói nyilvántartási rendszer a döntések elektronikus úton történő közlésére technikai okok miatt nem alkalmas. A fenntartó az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) alapján elektronikus ügyintézésre

nem kötelezett, de a Rendelkezési Nyilvántartás adatai alapján rendelkezett az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan, ezért döntésemet elektronikus úton közlöm.

A kapcsolattartás általános szabályairól az Ákr. 26. §-a, az elektronikus ügyintézésről és az elektronikus kapcsolattartás szabályairól pedig az E-ügyintézési tv. rendelkezik.

Hatáskörömet és illetékességemet az Sznyr. 3. § (1) bekezdése, és a 4. § (1) bekezdése, továbbá a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és a 32. § a) pontja alapozza meg.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály ügyintézője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint

Rácz Róbert
kormány megbízott
nevében és megbízásából:

Pál Judit
kormánytisztviselő

A határozatról értesül:

1. „GYOFI” Szolgáltatási Központ 4032 Debrecen, Füredi út 18. 2. em./7. és általa:
Bátrak Háza Támogatott Lakhatás 4200 Hajdúszoboszló, Móricz Zsigmond utca 38.
2. Irattár

Véglegessé válás után a határozatról értesül:

1. „GYOFI” Szolgáltatási Központ 4032 Debrecen, Füredi út 18. 2. em./7. és általa:
Bátrak Háza Támogatott Lakhatás 4200 Hajdúszoboszló, Móricz Zsigmond utca 38.
2. Irattár

Véglegessé válás után elektronikus levélben értesül:

1. Nagy Zsuzsanna ellátottjogi képviselő 4025 Debrecen, Miklós utca 4.
2. Slachta Margit Nemzeti és Szociálpolitikai Intézet 1147 Budapest, Ungvár u. 64-66.
3. Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága Államháztartási Iroda 4026 Debrecen, Hatvan utca 15.
4. Hajdúszoboszló Polgármesteri Hivatal Jegyzője 4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.